

Инициативы в области социально-экономического развития регионов

Развитие сетевого Университета как центра интеллектуального притяжения и распространения передовых научно-образовательных технологий

С целью повышения инновационного потенциала российских регионов планируется развивать сетевое взаимодействие подразделений НИЯУ МИФИ с индустриальными партнерами, в процессе которого будет создана совместная инфраструктура и одновременно увеличен спектр образовательных, исследовательских услуг, предоставляемых Университетом региональной общественности и организациям. Планируется развивать научно-образовательную среду распределенного Университета посредством развития цифрового университета, эффективного сочетающего очные и дистанционные формы обучения, а также усиливать взаимодействие центров компетенций с ресурсными центрами в филиалах НИЯУ МИФИ.

Для филиалов НИЯУ МИФИ будет реализована программа профилизации региональных площадок Университета с учетом компетенций высокотехнологичных компаний регионов и их базовых предприятий. На базе таких площадок будет сформирована распределенная система центров компетенций, обеспечивающая не только высокий уровень профессиональной подготовки, но и эффективную систему профессиональных коммуникаций, а также организацию совместной деятельности, в том числе с применением цифровых технологий.

Особое внимание будет уделяться развитию социальной инфраструктуры. Единая распределенная сеть Университета, соответствующая высоким стандартам качества, будет включена в единое цифровое и коммуникационное пространство, обеспечивающее полноценное рабочее взаимодействие в университетской среде.

Совместно с индустриальными партнерами и опорными вузами Госкорпорации «Росатом» будут разработаны и внедрены сетевые

образовательные программы. Сотрудничество с региональными университетами позволит создать междисциплинарные образовательные программы для подготовки «элитных» научных кадров.

Будут открываться «зеркальные» лаборатории, центры компетенций и новые ресурсные центры в филиалах. Указанные научные и образовательные подразделения позволят повысить качество образования в регионах. Московская площадка НИЯУ МИФИ станет национальным ресурсным центром для молодых специалистов, желающих участвовать в проектах megascience.

Развитие моделей сотрудничества сетевого Университета с регионами

НИЯУ МИФИ продолжит расширять систему ДПО для управленческих команд городов и для ведущих специалистов региональных предприятий-партнеров.

Будет продолжена работа по развитию сетевой школы НИЯУ МИФИ, число обучающихся в которой составит более 30 тысяч человек к 2025 году. Получение знаний в дистанционном формате откроет новые возможности обучающимся, что будет способствовать повышению качества образования в регионах.

Университет расширит систему наставничества над самыми талантливыми школьниками и студентами в регионах. К данному процессу будут привлечены ведущие ученые и специалисты. Это обеспечит более эффективную индивидуальную работу с талантливой молодежью.